张店区北苑小学10月开工建设

建设项目施工公告等发布 预计2021年4月竣工

记者 **王莉莉** 见习记者 **高阳** 报道

晨报淄博9月3日讯 9月3日,淄博市公共资源交易网发布了北苑小学(大张学校)建设项目施工、监理招标公告,计划10月20日开工。

据悉,该项目位于南京路以东,世纪路以西,鲁泰大道以南。建筑总面积2082939㎡,其中教学

综合楼建筑面积16665.15㎡;教学体育馆建筑面积2312.24㎡;食堂、学术研究中心建筑面积1852.00㎡。项目计划于10月20日开工,预计2021年4月19日竣工,施工总工期548天。

本次建设工程包含综合楼、 教学体育馆、食堂、学术研究中心 三个单体及换热站、东门卫、北门 卫、升旗台、围墙、操场基础等部 分室外配套,含施工图范围内的 地基与基础工程、主体结构工程、 装饰装修工程、屋面工程、给水排 水工程、采暖工程、建筑电气工 程、燃气工程、空调工程、弱电工 程等所有分部工程以及土石方工 程、外墙保温工程、消防工程、门 窗工程、防水工程、操场基础工程 (不含塑胶面层)等所有分项工程 及部分宏外配套



解决电动车充电安全隐患

小区内有了公共充电桩

文/图 记者 **张培** 通讯员 田文娟

晨报淄博9月3日讯 近年来,随着大家对消防安全的重视,小区内电动车如何安全充电成为居民关注的焦点。今天起,淄博高新区金都花园成为辖区首个启用公共充电桩的小区,方便6000余人给电动车充电。

今天中午,记者在淄博高新 区四宝山街道金都花园小区看 到,公共充电桩已经安装到位,可 以正常使用。居民每次投硬币一元,就能给电动车充电4小时,以此累计。

金都花园社区居委会工作人员介绍,电动车几乎是每个家庭的必备代步工具,但城市居民给电动车充电不方便。平时有的居民选择把电动车推进储藏室充电,随着储藏室堆积的物品越来越多,再没有可以放电动车的地方。还有的居民选择把电动车通过电梯运送到室内,在室内充电,

既不方便,还存在诸多安全隐患。 有的居民选择从楼房内放下很长的插排给电动车充电,电线的纵横交错不仅会影响到社区其他居民,要是碰上阴天下雨,还会容易引起重大安全事故。

经过金都花园社区居委会、 宏程物业的商讨与决定,由宏程 物业出资在小区内安装公共充电 桩,并配备车棚,最大程度保证了 小区6000余名居民能安全充电。

高青召开黄河滩区产业发展规划编制座谈会

让滩区居民迁得出留得住能致富

记者 曹连东

通讯员 王涛 周萍萍 报道

晨报淄博9月3日讯 土地流转,种植牧草供得益乳业使用;建设产业园区,为外迁居民提供就业;开发旅游业……2019年9月3日下午,在高青召开《淄博市(高青县)黄河滩区产业发展规划编制座谈会》,主要解决外迁安置居民的产业规划问题。市、县迁建办及县滩区迁建相关成员单位参加。

本报在2017年12月27日5 版以《高青黄河滩区三个外迁安 置社区开工预计2019年完工 1109户村民将搬进城里电梯房》 为题报道了2017年12月26日, 高青县黄河滩区居民迁建外迁 安置工程启动仪式在该县常家镇外迁安置社区规划地点举行的事情。时隔一年半,常家镇、黑里寨镇和木李镇3处社区42栋住宅楼全部完成主体施工,预计年底搬迁入住。目前正在进行室内外装修和配套设施工程。2019年9月3日上午,市、县滩区迁建办相关人员到3处迁建社区、有关企业及搬迁村现场查看施工进度,了解有关情况。

当天下午,在高青召开《淄博市(高青县)黄河滩区产业发展规划编制座谈会》,高青县发展和改革局等县直相关单位、黑里寨镇、常家镇和木李镇根据自身实际情况,谈了外迁居民的产业规划:加大滩区土地流转规

模,给予外迁土地收益保障,拟与得益乳业等龙头企业签订土地流转合同,打造高端奶源种植业基地;依托产业园区就业创业,为外迁居民提供就业岗位;依托马扎子灌区和刘春家灌区黄河文化、农耕文化、民俗文化优势,打造黄河文化旅游产业带。

"搬得出、留得住、能致富" 是我们的总体目标。市、县滩区 迁建办工作人员告诉记者:"搬 得出、留得住已经快实现了,现 在主要是解决能致富的问题,我 们组织的产业规划编制就是解 决外迁居民的产业发展问题,实 现能致富!"

张店区应急管理局 多举措保安全生产形势稳定

发现问题隐患481条 实施处罚87项

记者 蒲泫奇 报道

晨报淄博9月3日讯 为确保新中国成立70周年全 区安全生产形势稳定,近日, 张店区应急管理局采取多项 措施,进一步抓好重点领域 企业风险管控和隐患排查治 理工作,严防安全生产事故 发生。

组织企业开展安全隐患 自查自纠。危险化学品、非 煤矿山及工贸领域企业开展 全员全岗位全过程自查,对 自查结果进行全面整改,并 建立风险隐患台账,逐项整 改落实,形成闭环管理。

严查严惩安全生产违法 行为。重点针对危化品企业,从工艺技术、设备设施、 从业人员、安全管理和外部 环境等方面进行全方位、全 过程排查体检,并召开问题 解决会,制定针对性整改方 案,彻底整治各类隐患。在 专项执法检查中,共发现问题隐患481条,依法实施处罚87项,立案处罚企业28家,重拳打击安全生产违法行为。

召开事故警示会为企业 敲警钟。组织全区化工和危 化品企业主要负责人和安全 管理人员、加油站站长、驻厂 安监员共计约120人进行集 中警示教育,聘请专家对近 期典型事故案例进行分析 讲解。

夜查危化品企业。对重点危化品企业夜间领导干部 带班、领导安全承诺公示、门卫安全职责、三违情况、应急物资库及三人工作岗位等进行突击夜查,督促企业严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班制度和事故信息报告制度,有效防范各类事故发生。



桓台县司法局

查找短板漏洞提升服务质量

记者 王兴华 报道

晨报淄博9月3日讯 近期,桓台县司法局召开专题会议,逐条逐项开展自查工作,以查代考,通过找短板、补漏洞,定对策,全面提升公共法律服务质量。

从8月16日开始,组织工作人员对全县9个镇(街道)的村(社区)进行了不打招呼的法律顾问随机走访抽查,确保能够改出真实效。同时,要求全县范围内的全部律师事务所和基层法律服务所针对"一村(社区)一法律顾问"工作进行自查自纠,务求整改落地见效。

组织工作人员对全县9 个司法所的法律顾问工作档 案进行了分类整理,并进行 了实地督导检查,确保有问 题早发现、早解决、早落地。 要求村(社区)法律顾问结合自身实际情况制定工作计划,通过法律进家庭和法治电影下乡等活动方式,进一步提高群众对村(社区)法律顾问的知晓率,真正使法律顾问成为群众身边用得着、离不开的"法律管家"。

开展一次公证员职业道 德教育,要求全体公证员认 真对照《公证员职业道德基 本准则》,规范职业道德行 为,规范从业行为,提高为民 服务水平,确保依法履行职 责,增强公证公信力。

切实做好律师事务所监督指导工作,对全县律师事务所和基层法律服务所下发了自查整改通知,要求严格按照相关法律规定执业,坚决杜绝乱收费现象。

